



Уважаемый Алексей Юрьевич!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично сердечно поздравляю Вас и в Вашем лице коллектив и ветеранов Управления Федерального казначейства по Свердловской области с 25-летием со дня основания органов Федерального казначейства!

История казначейства неразрывно связана с развитием российской государственности и берет свое начало еще во времена Древней Руси. По мере укрепления Российского государства и расширения его границ возрастала и значимость казначейских органов. Становление и развитие системы государственных финансов проходило период правления Петра I, Екатерины II и Александра I, и уже к началу XIX века в России была выстроена единая финансовая система от центрального казначейства до губернских и уездных казначейств.

В Советском Союзе функции казначейства реализовывались Министерством финансов СССР и союзных республик, Государственным банком СССР и его территориальными органами. Осуществлялось централизованное финансирование всего народного хозяйства страны, счетно-бюджетная деятельность и руководство денежным обращением.

Новейшая история казначейских органов России ведет свой отсчет с издания в 1992 году Указа Президента Российской Федерации, в соответствии с которым в Российской Федерации была образована единая централизованная система контроля за государственными финансовыми ресурсами. Прошедшие десятилетия показали, что сотрудниками ведомства проведена огромная работа по воссозданию вертикальной структуры органов, перевода всех федеральных учреждений на обслуживание через федеральное казначейство.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что во всей стране, в том числе и на территории Свердловской области выстроена эффективная и устойчивая система государственных финансов. Высокопрофессиональная и слаженная деятельность трудового коллектива Управления Федерального казначейства по Свердловской области позволяет органам государственной власти региона динамично решать наиболее важные задачи, стоящие перед экономикой, эффективно реализовывать потенциал Среднего Урала, содействовать повышению качества жизни уральцев.

Уверена, что в настоящее время, когда контроль эффективности бюджетных расходов, продуманная и четкая бюджетная политика приобретает особое значение, нам предстоит решить еще немало сложных задач во имя общей цели – повышения благосостояния жителей Свердловской области. Уникальный опыт и высокая квалификация специалистов Управления, несомненно, будут востребованы в реализации самых амбициозных задач регионального развития.

Позвольте выразить искреннюю признательность и благодарность всем сотрудникам и ветеранам Управления Федерального казначейства по Свердловской области за многолетний труд, высокий профессионализм, целеустремленность, ответственность и приверженность своему делу.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и новых достижений в решении поставленных задач на благо России и Свердловской области!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

Л.В. Бабушкина

15 декабря 2017 г.